



上海外国语

格高志远 学贯中外
Integrity, Vision and
Academic Excellence.

上外要闻

综合新闻

教学科研

学生活动

学校公告

讲座报告

媒体上外

高教视点

时事聚焦

上外校报

专题关注

站内搜索 »

搜索

高级搜索

在线投稿 »



当前位置: 上外新闻网 > 教学科研 > 华政校长何勤华教授受聘为上外客座教授并作精彩报告

华政校长何勤华教授受聘为上外客座教授并作精彩报告

信息来源: 法学院 日期: 2012年3月12日



3月8日, 华东政法大学校长何勤华教授受聘上海外国语大学客座教授仪式在松江校区图文西厅举行。校长曹德明教授致词并为何勤华教授颁发客座教授聘书。受聘仪式由校党委副书记、法学院院长王静教授主持。校团委和法学院相关领导、老师出席仪式并听取报告。

曹校长在致词中说, 何勤华教授是我国著名的法学家, 是学界公认的中生代法学家代表人物, 兼任中国法学会常务理事、全国外国法制史研究会会长、中国法学会法学教育研究会副会长等学术职务, 在法学界和法律界具有广泛的知名度和很高的学术影响力, 曾被评为第二届“全国十大杰出中青年法学家”。何勤华教授治学严谨, 为人淡

泊，具有很高的人格魅力，在法学研究和法律教育领域取得了令人瞩目的成果，受到同行的广泛尊重与高度评价。何教授担任上外客座教授，是上外师生的众望所归，更是上外法学院的光荣。曹校长衷心希望何教授今后在百忙之中能常来我校传道授业，对我校法学学科发展多加指导，多提宝贵意见。

受聘仪式后，何勤华教授为全校学生作了题为“新中国重大历史事件与法制建设”的学术报告。他为大家阐述了新中国在法制建设道路上所经历的重大事件及其反思。何教授认为，新中国法制建设路程十分坎坷，期间既有高潮，也走了不少弯路。他列举了废除六法全书、司法改革、法学院系调整、全面学习苏联法律、反右运动、大跃进和文化大革命这七个重大事件，旁征博引地论述了这些事件对中国法制建设所产生的影响。最后，何勤华教授通过历史事件对改革开放后法制建设的反思与借鉴，总结了四条经验：1、千万不能忘记法的继承性；2、千万不能忘记法律发展的客观规律性；3、千万不能忘记中国的国情；4、千万不能轻视法律、蔑视法律。报告结束后，何勤华教授耐心解答了学生们的提问。

何勤华教授受聘担任上海外国语大学客座教授，对我校法学院的法学学科建设、人才培养、科学研究、师资队伍等各方面将产生巨大的推动作用，也对搭建两校校际交流和法学学术交流平台，具有非常重要的现实意义。（法学院 刘洋）

撰文： 摄影： 编辑：

   

上海外国语大学党委宣传部版权所有
上海外国语大学新闻（文明）办公室维护

新闻网联系电话：021—35372577、35372578
新闻网电子信箱:news@shisu.edu.cn、xcb@shisu.edu.cn

上外校报联系电话：021—35372402
上外校报电子信箱:xmiao@shisu.edu.cn

上海外国语大学网络信息中心创建
上海数闻信息技术有限公司制作